
1. Einbauküche** mit Fronten und Korpus in Magnonlie matt, ca. 280 + 150 cm, 1240000155, 1242006500, 242006500, 1242008000, 
1324002600 2. Boxspringbett grau, 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, mit Bettkasten & Topper, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Liegehöhe ca. 67 cm, 1383000101 3. Lounge-Set Rattan, 100% PES, grau, Gestell Stahl, 1x Tisch mit Glasplatte B/H/T ca. 93/56/43 
cm, 2 Hocker je B/H/T ca. 41/41/39 cm, 2 Sessel je B/H/T ca. 68/67/76 cm, 1 Bank B/H/T ca. 124/71/76 cm, 1015182200
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Nur solange Vorrat reicht!
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Alle Preise sind Abholpreise ohne Deko,
Verbraucherinfomation

Nr. R35 LUX, gültig vom 
24.08. bis 06.09.2025

1

Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

ROLLER Luxemburg S.A. | 2, route d´Arlon | L-8008 Strassen | Responsable: Vitali Laichner Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! R35-25-Lux 1

Alle Küchen mit Lieferzeiten. * Wie abgebildet, Geräteabbildung ähnlich, ohne Deko.  **Alle Oberflächen sind Kunststoff-Holzdekornachbildung.   *** Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. 
1-3) Infos auf Seite  2/3

50%
15%
10%

70%

auf frei geplante Küchen

bis zu

Spare mindestens

auf Gartenmöbel 
mit UVP***

1)

+

+
auf Bauknecht & beko-Geräte

Kostenlose
Lieferung & Montage.

Beim Kauf einer frei geplanten Küche 
ab 5999.- liefern und montieren wir 

deine neue Küche kostenlos.

2)

2)

3)

auf  Küchen

Dieses Gerät wird verkauft mit der angegebenen Energieeffizienzklasse. 

in verschiedenen Farben gegen geringen Aufpreis erhältlich
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1. Küchenblock** mit Fronten in Macadamia, Korpus und Arbeitsplatte in Eiche-Artisan Nachbildung, inkl. E-Geräte, ohne Spüle und Armatur ca. 270 x 200 x 60 cm,
 0196013800/+01 2. Einbauküche** mit Fronten in Beton Weißgrau Nachbildung und Korpus in Graphit, ca. 300 cm, 1279000355, 1242011600, 1242006500, 
1242008000, 1324002600 3. Einbauküche** mit Fronten und Korpus in Magnolia matt, ca. 375 cm, 1240000155, 1242006500, 1242008000 4. Einbauküche** mit 
Fronten in Dunkelgrün supermatt, Korpus in Eiche astig Nachbildung, ca. 275 x 185 cm, 1240001155, 1242011600, 1242006500, 1242008000 5. Einbauküche** mit 
Fronten in Weiß matt, Korpus in Schiefergrau Nachbildung, ca. 360 x 300 cm, 1039000355, 1242011500, 1242012100, 1242008000

6.  Einbauküche** mit Fronten in Crema matt, 
ca. 275 x 188 cm, 1240000155
7. Einbauküche** mit Fronten und Korpus 
in Eiche Sierra Nachbildung, abgesetzt mit 
Fronten in Alpinweiß, ca. 245 x 365 cm, 
0180004655, 1242005700

329.99
UVP***  439.-

-24%

3199.-
5699.-

*

6-43%
Inklusive
E-Geräte

3799.-
7299.-

*

7-47%
Inklusive
E-Geräte

Einbaukühlschrank
EKS131-4-E-040E

Einbaukochfeld
EHE 145-1.3

Inklusive
Elektrogeräte

Einbauherd
EHE 145-1.3

Dunstabzugshaube
KH60-8.3
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Einbaukühlschrank 
EKS 131-V-040

Einbauspüle
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Glaskeramikkochfeld

EKC601-2.2

Inklusive
Elektrogeräte

Einbaubackofen
EBE 255-020

Dunstesse
KH 17801-1 E
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A+++
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Einbaugeschirrspüler
EXQUISIT EGSP6012-E-030 INOX, 4 Programme, 
12 Maßgedecke, vollintegriert, 47 dB, B/H/T ca. 
59,8/81,5/55 cm, 1242009100 

 Startzeitvorwahl

 Kurzprogramm

 Besteckkorb

Einbauherdset
EXQUISIT EHE 246-020-SET, Schwarz Glas, Unter-/
Oberhitze, 59 l, Glaskeramikkochfeld,
2-fach-Verglasung, 1242012000

Einbaukühlschrank
EXQUISIT EKS 131-V-040, ca. 129 l, LED-
Beleuchtung, 39 dB, B/H/T ca. 54/88/54 cm, 
1242011500

419.99
UVP***  539.-

-22%

399.99
UVP***  549.-

-27%

Gibt’s doch 
gar nicht.

Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Nischenverkleidung 
gegen Aufpreis 

möglich

Einbauspüle

Kühl-Gefrierkombination
BCSA285K4SN

autarkes 
Glaskeramikkochfeld

HIC 64401

Inklusive
Elektrogeräte

Einbaubackofen
BBIE17300B

Dunstesse
BHCA62422BBH
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A+++
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Einbauspüle

Einbaukühlschrank
PRC 9GS2E

autarkes 
Glaskeramikkochfeld

PCTACK6042IN

Inklusive
Elektrogeräte

Einbaubackofen
PBWK3 NN5F IN

KH90-8
extrabreite Dunstesse

AD

A+++

BD

A+++

EA
G

Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

1) Auf alle frei geplanten Küchen. Aktion nur gültig im Aktionszeitraum vom 24.08. bis 06.09.2025. Nur gültig für Neuaufträge. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar außer den 10% Express- und Bauknecht- 
und beko-Rabattaktionen.  2) Der Rabatt in Höhe von 10% wird auf den nicht herabgesetzten Preis frei geplanter Küchen der Marke Express-Küchen und Einbaugeräte der Marken Bauknecht und beko jeweils unabhängig 
voneinander gewährt. Nicht mit anderen Rabattaktionen außer der Aktion „bis zu 50% Rabatt auf frei geplante Küchen“ kombinierbar.  Gültig vom 24.08. bis  06.09.2025. Nur gültig in den ROLLER-Märkten in Luxemburg. 

Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! 03Alle Küchen mit Lieferzeiten. *Wie abgebildet, Geräteabbildung ähnlich, ohne Deko.  **Alle Oberflächen sind Kunststoff-Holzdekornachbildung.  *** Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. Dieses Gerät wird verkauft mit der angegebenen Energieeffizienzklasse. 

3) Nur gültig in der Zeit vom 24.08. bis 06.09.2025  ROLLER behält sich die Verlängerung des Angebotes vor. Ab einem Einkaufswert von 5.999,- € kostenlose Lieferung & Montage. Zzgl.Elektro- und Wasseranschlüsse plus Material. Gilt für alle neu abgeschlossenen Kaufverträge im o.g. Zeitraum innerhalb Luxemburgs sowie Frankreich und 
Belgien bis max. 40 km Umkreis vom ROLLER-Markt, in dem bestellt wurde. Entfernungen über 40 km hinaus werden mit einer Kilometerpauschale berechnet. Für alle frei geplanten Küchen. Ausgenommen verfügbare Mitnahme-Küchen und Ausstellungsküchen.

3)
Kostenlose

Lieferung & Montage.
Beim Kauf einer frei geplanten Küche 

ab 5999.- liefern und montieren 
wir deine neue Küche kostenlos.

10% auf Bauknecht und Beko Einbaugeräte!2)

1. Küchenblock** mit Fronten in Macadamia, Korpus und Arbeitsplatte in Eiche-Artisan Nachbildung, inkl. E-Geräte, ohne Spüle und Armatur ca. 270 x 200 x 60 cm,
 0196013800/+01 2. Einbauküche** mit Fronten in Beton Weißgrau Nachbildung und Korpus in Graphit, ca. 300 cm, 1279000355, 1242011600, 1242006500, 
1242008000, 1324002600 3. Einbauküche** mit Fronten und Korpus in Magnolia matt, ca. 375 cm, 1240000155, 1242006500, 1242008000 4. Einbauküche** mit 
Fronten in Dunkelgrün supermatt, Korpus in Eiche astig Nachbildung, ca. 275 x 185 cm, 1240001155, 1242011600, 1242006500, 1242008000 5. Einbauküche** mit 
Fronten in Weiß matt, Korpus in Schiefergrau Nachbildung, ca. 360 x 300 cm, 1039000355, 1242011500, 1242012100, 1242008000
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Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Einbauspüle

Inklusive
Elektrogeräte

EKC 601-2.2

autarkes 
Glaskeramikkochfeld

Einbaubackofen
EBE 555-1.1AD

A+++

Dunstesse
KH 17804 SAD

A+++

Einbaukühlschrank 
EVKSS 352 221EA
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Einbauspüle

Einbaukühlschrank 
EKS 131-4-E-040E

Inklusive
Elektrogeräte

EKC601-2.2

autarkes
Glaskeramikkochfeld

Einbaubackofen
EBE555-1.1

Dunstesse
KH 17801-1 E
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Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Einbaukühlschrank
EKS131-4-E-040E

Einbaukochfeld
EHE 145-1.3

Inklusive
Elektrogeräte

Einbauherd
EHE 145-1.3

Dunstabzugshaube
KH60-8.3

AD

A+++

BD

A+++

EA
G

 links/rechts verfügbar

Küche to go

 einfache Montage, da vormontiert

Einbaukühlschrank 
EKS 131-V-040

Einbauspüle

autarkes 
Glaskeramikkochfeld

EKC601-2.2

Inklusive
Elektrogeräte

Einbaubackofen
EBE 255-020

Dunstesse
KH 17801-1 E

AD

A+++

AD

A+++

EA
G

Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Nischenverkleidung 
gegen Aufpreis 

möglich

Nischenverkleidung 
gegen Aufpreis 

möglich

inkl. Ansatztisch

1) Auf alle frei geplanten Küchen. Aktion nur gültig im Aktionszeitraum vom 24.08. bis 06.09.2025. Nur gültig für Neuaufträge. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar außer den 10% Express- und Bauknecht- 
und beko-Rabattaktionen.  2) Der Rabatt in Höhe von 10% wird auf den nicht herabgesetzten Preis frei geplanter Küchen der Marke Express-Küchen und Einbaugeräte der Marken Bauknecht und beko jeweils unabhängig 
voneinander gewährt. Nicht mit anderen Rabattaktionen außer der Aktion „bis zu 50% Rabatt auf frei geplante Küchen“ kombinierbar.  Gültig vom 24.08. bis  06.09.2025. Nur gültig in den ROLLER-Märkten in Luxemburg. 

Alle Küchen mit Lieferzeiten. *Wie abgebildet, Geräteabbildung ähnlich, ohne Deko.  **Alle Oberflächen sind Kunststoff-Holzdekornachbildung.  *** Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

3) Nur gültig in der Zeit vom 24.08. bis 06.09.2025  ROLLER behält sich die Verlängerung des Angebotes vor. Ab einem Einkaufswert von 5.999,- € kostenlose Lieferung & Montage. Zzgl.Elektro- und Wasseranschlüsse plus Material. Gilt für alle neu abgeschlossenen Kaufverträge im o.g. Zeitraum innerhalb Luxemburgs sowie Frankreich und 
Belgien bis max. 40 km Umkreis vom ROLLER-Markt, in dem bestellt wurde. Entfernungen über 40 km hinaus werden mit einer Kilometerpauschale berechnet. Für alle frei geplanten Küchen. Ausgenommen verfügbare Mitnahme-Küchen und Ausstellungsküchen.
R35-25  02

2)

1)50%
15%
auf frei geplante Küchen

bis zu

+
auf  Küchen
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1. Küchenblock** mit Fronten in Macadamia, Korpus und Arbeitsplatte in Eiche-Artisan Nachbildung, inkl. E-Geräte, ohne Spüle und Armatur ca. 270 x 200 x 60 cm,
 0196013800/+01 2. Einbauküche** mit Fronten in Beton Weißgrau Nachbildung und Korpus in Graphit, ca. 300 cm, 1279000355, 1242011600, 1242006500, 
1242008000, 1324002600 3. Einbauküche** mit Fronten und Korpus in Magnolia matt, ca. 375 cm, 1240000155, 1242006500, 1242008000 4. Einbauküche** mit 
Fronten in Dunkelgrün supermatt, Korpus in Eiche astig Nachbildung, ca. 275 x 185 cm, 1240001155, 1242011600, 1242006500, 1242008000 5. Einbauküche** mit 
Fronten in Weiß matt, Korpus in Schiefergrau Nachbildung, ca. 360 x 300 cm, 1039000355, 1242011500, 1242012100, 1242008000

6.  Einbauküche** mit Fronten in Crema matt, 
ca. 275 x 188 cm, 1240000155
7. Einbauküche** mit Fronten und Korpus 
in Eiche Sierra Nachbildung, abgesetzt mit 
Fronten in Alpinweiß, ca. 245 x 365 cm, 
0180004655, 1242005700

329.99
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-24%

3199.-
5699.-

*

6-43%
Inklusive
E-Geräte

3799.-
7299.-

*

7-47%
Inklusive
E-Geräte

Einbaukühlschrank
EKS131-4-E-040E

Einbaukochfeld
EHE 145-1.3

Inklusive
Elektrogeräte

Einbauherd
EHE 145-1.3

Dunstabzugshaube
KH60-8.3
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Einbaukühlschrank 
EKS 131-V-040

Einbauspüle

autarkes 
Glaskeramikkochfeld

EKC601-2.2

Inklusive
Elektrogeräte

Einbaubackofen
EBE 255-020

Dunstesse
KH 17801-1 E

AD

A+++

AD

A+++
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G

Einbaugeschirrspüler
EXQUISIT EGSP6012-E-030 INOX, 4 Programme, 
12 Maßgedecke, vollintegriert, 47 dB, B/H/T ca. 
59,8/81,5/55 cm, 1242009100 

 Startzeitvorwahl

 Kurzprogramm

 Besteckkorb

Einbauherdset
EXQUISIT EHE 246-020-SET, Schwarz Glas, Unter-/
Oberhitze, 59 l, Glaskeramikkochfeld,
2-fach-Verglasung, 1242012000

Einbaukühlschrank
EXQUISIT EKS 131-V-040, ca. 129 l, LED-
Beleuchtung, 39 dB, B/H/T ca. 54/88/54 cm, 
1242011500

419.99
UVP***  539.-

-22%

399.99
UVP***  549.-

-27%

Gibt’s doch 
gar nicht.

Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Nischenverkleidung 
gegen Aufpreis 

möglich

Einbauspüle

Kühl-Gefrierkombination
BCSA285K4SN

autarkes 
Glaskeramikkochfeld

HIC 64401

Inklusive
Elektrogeräte

Einbaubackofen
BBIE17300B

Dunstesse
BHCA62422BBH
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A+++
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Einbauspüle

Einbaukühlschrank
PRC 9GS2E

autarkes 
Glaskeramikkochfeld

PCTACK6042IN

Inklusive
Elektrogeräte

Einbaubackofen
PBWK3 NN5F IN

KH90-8
extrabreite Dunstesse

AD

A+++

BD

A+++

EA
G

Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

1) Auf alle frei geplanten Küchen. Aktion nur gültig im Aktionszeitraum vom 24.08. bis 06.09.2025. Nur gültig für Neuaufträge. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar außer den 10% Express- und Bauknecht- 
und beko-Rabattaktionen.  2) Der Rabatt in Höhe von 10% wird auf den nicht herabgesetzten Preis frei geplanter Küchen der Marke Express-Küchen und Einbaugeräte der Marken Bauknecht und beko jeweils unabhängig 
voneinander gewährt. Nicht mit anderen Rabattaktionen außer der Aktion „bis zu 50% Rabatt auf frei geplante Küchen“ kombinierbar.  Gültig vom 24.08. bis  06.09.2025. Nur gültig in den ROLLER-Märkten in Luxemburg. 

Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! 03Alle Küchen mit Lieferzeiten. *Wie abgebildet, Geräteabbildung ähnlich, ohne Deko.  **Alle Oberflächen sind Kunststoff-Holzdekornachbildung.  *** Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. Dieses Gerät wird verkauft mit der angegebenen Energieeffizienzklasse. 

3) Nur gültig in der Zeit vom 24.08. bis 06.09.2025  ROLLER behält sich die Verlängerung des Angebotes vor. Ab einem Einkaufswert von 5.999,- € kostenlose Lieferung & Montage. Zzgl.Elektro- und Wasseranschlüsse plus Material. Gilt für alle neu abgeschlossenen Kaufverträge im o.g. Zeitraum innerhalb Luxemburgs sowie Frankreich und 
Belgien bis max. 40 km Umkreis vom ROLLER-Markt, in dem bestellt wurde. Entfernungen über 40 km hinaus werden mit einer Kilometerpauschale berechnet. Für alle frei geplanten Küchen. Ausgenommen verfügbare Mitnahme-Küchen und Ausstellungsküchen.

3)
Kostenlose

Lieferung & Montage.
Beim Kauf einer frei geplanten Küche 

ab 5999.- liefern und montieren 
wir deine neue Küche kostenlos.

10% auf Bauknecht und Beko Einbaugeräte!2)

1. Küchenblock** mit Fronten in Macadamia, Korpus und Arbeitsplatte in Eiche-Artisan Nachbildung, inkl. E-Geräte, ohne Spüle und Armatur ca. 270 x 200 x 60 cm,
 0196013800/+01 2. Einbauküche** mit Fronten in Beton Weißgrau Nachbildung und Korpus in Graphit, ca. 300 cm, 1279000355, 1242011600, 1242006500, 
1242008000, 1324002600 3. Einbauküche** mit Fronten und Korpus in Magnolia matt, ca. 375 cm, 1240000155, 1242006500, 1242008000 4. Einbauküche** mit 
Fronten in Dunkelgrün supermatt, Korpus in Eiche astig Nachbildung, ca. 275 x 185 cm, 1240001155, 1242011600, 1242006500, 1242008000 5. Einbauküche** mit 
Fronten in Weiß matt, Korpus in Schiefergrau Nachbildung, ca. 360 x 300 cm, 1039000355, 1242011500, 1242012100, 1242008000
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Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Einbauspüle
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EKC 601-2.2

autarkes 
Glaskeramikkochfeld

Einbaubackofen
EBE 555-1.1AD
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Dunstesse
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Einbaukühlschrank 
EVKSS 352 221EA
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Einbauspüle

Einbaukühlschrank 
EKS 131-4-E-040E

Inklusive
Elektrogeräte

EKC601-2.2

autarkes
Glaskeramikkochfeld

Einbaubackofen
EBE555-1.1

Dunstesse
KH 17801-1 E
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Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Einbaukühlschrank
EKS131-4-E-040E

Einbaukochfeld
EHE 145-1.3

Inklusive
Elektrogeräte

Einbauherd
EHE 145-1.3

Dunstabzugshaube
KH60-8.3

AD

A+++
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A+++
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G

 links/rechts verfügbar

Küche to go

 einfache Montage, da vormontiert

Einbaukühlschrank 
EKS 131-V-040

Einbauspüle

autarkes 
Glaskeramikkochfeld

EKC601-2.2

Inklusive
Elektrogeräte

Einbaubackofen
EBE 255-020

Dunstesse
KH 17801-1 E

AD

A+++
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A+++
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G

Geschirrspüler 
gegen Aufpreis 

möglich

Nischenverkleidung 
gegen Aufpreis 

möglich

Nischenverkleidung 
gegen Aufpreis 

möglich

inkl. Ansatztisch

1) Auf alle frei geplanten Küchen. Aktion nur gültig im Aktionszeitraum vom 24.08. bis 06.09.2025. Nur gültig für Neuaufträge. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar außer den 10% Express- und Bauknecht- 
und beko-Rabattaktionen.  2) Der Rabatt in Höhe von 10% wird auf den nicht herabgesetzten Preis frei geplanter Küchen der Marke Express-Küchen und Einbaugeräte der Marken Bauknecht und beko jeweils unabhängig 
voneinander gewährt. Nicht mit anderen Rabattaktionen außer der Aktion „bis zu 50% Rabatt auf frei geplante Küchen“ kombinierbar.  Gültig vom 24.08. bis  06.09.2025. Nur gültig in den ROLLER-Märkten in Luxemburg. 

Alle Küchen mit Lieferzeiten. *Wie abgebildet, Geräteabbildung ähnlich, ohne Deko.  **Alle Oberflächen sind Kunststoff-Holzdekornachbildung.  *** Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

3) Nur gültig in der Zeit vom 24.08. bis 06.09.2025  ROLLER behält sich die Verlängerung des Angebotes vor. Ab einem Einkaufswert von 5.999,- € kostenlose Lieferung & Montage. Zzgl.Elektro- und Wasseranschlüsse plus Material. Gilt für alle neu abgeschlossenen Kaufverträge im o.g. Zeitraum innerhalb Luxemburgs sowie Frankreich und 
Belgien bis max. 40 km Umkreis vom ROLLER-Markt, in dem bestellt wurde. Entfernungen über 40 km hinaus werden mit einer Kilometerpauschale berechnet. Für alle frei geplanten Küchen. Ausgenommen verfügbare Mitnahme-Küchen und Ausstellungsküchen.
R35-25  02

2)

1)50%
15%
auf frei geplante Küchen

bis zu

+
auf  Küchen



Liegefunktion Relaxfunktion Staukasten pass. Sessel

 Federkern

139.99
UVP* 215.99

2

-35%

Garnituren mit vielen Funktionen gegen Aufpreis bestellbar

1. Sessel Stoff Denim, Rücken echt, ca. 90 x 100 x 89 cm, 1235006600 2. 3-Sitzer Stoff Denim, Rücken echt, ca. 
198 x 100 x 89 cm, ohne Kissen, 1235006477  3. 2,5-Sitzer Stoff Denim, Rücken echt, ca. 172 x 100 x 89 cm, ohne 
Kissen, 1235006500 4. Wohnlandschaft Stoff stone, Stellfläche ca. 185 x 291 x 167 cm, ohne Kissen, 1235015077 
5. Wohnlandschaft Stoff silber, Rücken unecht, Stellfläche ca. 303 x 245 cm, 1235002277 6. Wohnlandschaft
Stoff ice, Sitztiefenverstellung 59 - 79cm, 3 x Sitztiefenverstellung, Stellfläche ca. 310 x 260 cm, ohne Kissen, 1235017877

 Federkern

1679.-
2049.-

-18%
5

2099.-
2899.-

-27%
6

1469.-
1949.-

-24%
4

89.99
105.99

1

-15%

H
20

19
01

83

 Federkern

449.99
599.99

1

749.99
999.99

3

-25%

949.99
1379.-

2

-31%

H
20

19
01

83
H

20
19

01
83

 Baumkantenoptik

1. Couchtisch
Gestell schwarz, Artisan Eiche 
Nachbildung, B/H/T 
ca. 80/40/80 cm, 
Ø ca. 80 cm, 1015140400
2. Couchtisch
Wildeiche Nachbildung, Gestell 
Metall schwarz, B/H/T ca. 
110/42/60 cm, 0405023800
3. Couchtisch
Old Wood Vintage 
Nachbildung schwarz, 
B/H/T ca. 110/50/68 cm, 
0405000200
4. Couchtisch
Betonoptik, B/H/T ca. 
110-177/53-69/68 cm, 
0405002603

 mit Lift

 höhenverstell- & ausziehbar

189.99
UVP* 276.99

3

-31%

339.99
UVP*  608.99

4

-44%

Sessel 
Kaltschaum, 1235002477 1049.-

1289.-

Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! 05

Exklusiv bei

hochwertige Kaltschaumpolsterung

 Federkern

 elektrisch verstellbar

 belastbar bis ca. 120 kg

 elektrisch verstellbar

949.99
UVP* 1941.-

4

-51%

2

659.99
UVP* 1183.-

-44%

659.99
Dauerniedrigpreis

469.99
Dauerniedrigpreis

529.99
669.99

3

-20%

419.99
689.99

2

-39%
1. Funktionsecke Stoff grau, einmalig seitenverkehrt montierbar, Stellfläche ca. 226 x 83 x 148 cm, Staukasten & Liegefunktion, 
Liegefläche ca. 115 x 197 cm, 1388000800 2. Funktionsecke Stoff graphit, einmalig seitenverkehrt montierbar, Stellfläche ca. 
239 x 160 cm, mit Staukasten & Liegefunktion, Liegeflache ca. 201 x 135 cm, 1388000100  3. Wohnlandschaft Stoff grau-braun, 
Recamiere rechts, Stellfläche ca. 278 x 187 cm, mit Staukasten & Liegefunktion, Liegefläche ca. 121 x 215 cm, seitenverkehrt 
bestellbar, 1337000300 4. Funktionsecke Stoff grau, seitenverkehrt bestellbar, Stellfläche ca. 172 x 283 cm, mit Liegefunktion und 
Staukasten, Liegefläche ca. 232 x 152 cm, 1342003900

1. Relaxsessel mit Hocker
grau, mit Relax-/Drehfunktion, 
B/H/T ca. 91/105/72 cm, 
Hocker B/H/T ca. 46/40/38 
cm, 1015182500
2. TV-Sessel
Lederoptik grau, auch Preis-
gleich in schwarz vorrätig, 
Aufstehhilfe, B/H/T ca. 76/88-
113/90 cm, 1015072501
3. TV-Sessel
Stoff braun, B/H/T ca. 
89/79-107/94-165 cm, 
1015121600

Funktionssofa
Stoff anthrazit, Stellmaß ca. 
202 x 72-95 x 87 cm, mit Staukasten 
& Liegefunktion, Liegefläche 
ca. 152 x 200 cm, 1342004200

Funktionssofa
Stoff grau, Kontrastnaht, Stellmaß 
ca. 194 x 77-87 x 89 cm, Liegefläche 
ca. 135 x 191 cm, 1342002700

1199.-
UVP* 1849.99

-35%

 Kaltschaum

 seitenverkehrt bestellbar

 2 Kopfstützen

Wohnlandschaft
Stoff grau-beige, Kaltschaum, Stellfläche ca. 216 x 270 cm, mit Liegefunktion,
mit Relaxrücken und Staukasten, Liegefläche ca. 120 x 203 cm, 1337000700

249.99
349.99

1

-28%

 Liegefunktion

 Staukasten

769.99
UVP* 1349.99

3

-42%

1 399.99
Dauerniedrigpreis

 elektrische Aufstehhilfe

R35-25  04 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

 belastbar bis ca. 110 kg

 Preisgleich in anthrazit vorrätig

EXTRA SPARTAGEEXTRA SPARTAGE
Jetzt die heißesten Schnäppchen sichern!51%

Jetzt bis zu

SPAREN
unter UVP*



Liegefunktion Relaxfunktion Staukasten pass. Sessel

 Federkern

139.99
UVP* 215.99

2

-35%

Garnituren mit vielen Funktionen gegen Aufpreis bestellbar

1. Sessel Stoff Denim, Rücken echt, ca. 90 x 100 x 89 cm, 1235006600 2. 3-Sitzer Stoff Denim, Rücken echt, ca. 
198 x 100 x 89 cm, ohne Kissen, 1235006477  3. 2,5-Sitzer Stoff Denim, Rücken echt, ca. 172 x 100 x 89 cm, ohne 
Kissen, 1235006500 4. Wohnlandschaft Stoff stone, Stellfläche ca. 185 x 291 x 167 cm, ohne Kissen, 1235015077 
5. Wohnlandschaft Stoff silber, Rücken unecht, Stellfläche ca. 303 x 245 cm, 1235002277 6. Wohnlandschaft
Stoff ice, Sitztiefenverstellung 59 - 79cm, 3 x Sitztiefenverstellung, Stellfläche ca. 310 x 260 cm, ohne Kissen, 1235017877

 Federkern

1679.-
2049.-

-18%
5

2099.-
2899.-

-27%
6

1469.-
1949.-

-24%
4

89.99
105.99

1

-15%

H
20

19
01

83

 Federkern

449.99
599.99

1

749.99
999.99

3

-25%

949.99
1379.-

2

-31%

H
20

19
01

83
H

20
19

01
83

 Baumkantenoptik

1. Couchtisch
Gestell schwarz, Artisan Eiche 
Nachbildung, B/H/T 
ca. 80/40/80 cm, 
Ø ca. 80 cm, 1015140400
2. Couchtisch
Wildeiche Nachbildung, Gestell 
Metall schwarz, B/H/T ca. 
110/42/60 cm, 0405023800
3. Couchtisch
Old Wood Vintage 
Nachbildung schwarz, 
B/H/T ca. 110/50/68 cm, 
0405000200
4. Couchtisch
Betonoptik, B/H/T ca. 
110-177/53-69/68 cm, 
0405002603

 mit Lift

 höhenverstell- & ausziehbar

189.99
UVP* 276.99

3

-31%

339.99
UVP*  608.99

4

-44%

Sessel 
Kaltschaum, 1235002477 1049.-

1289.-

Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! 05

Exklusiv bei

hochwertige Kaltschaumpolsterung

 Federkern

 elektrisch verstellbar

 belastbar bis ca. 120 kg

 elektrisch verstellbar

949.99
UVP* 1941.-

4

-51%

2

659.99
UVP* 1183.-

-44%

659.99
Dauerniedrigpreis

469.99
Dauerniedrigpreis

529.99
669.99

3

-20%

419.99
689.99

2

-39%
1. Funktionsecke Stoff grau, einmalig seitenverkehrt montierbar, Stellfläche ca. 226 x 83 x 148 cm, Staukasten & Liegefunktion, 
Liegefläche ca. 115 x 197 cm, 1388000800 2. Funktionsecke Stoff graphit, einmalig seitenverkehrt montierbar, Stellfläche ca. 
239 x 160 cm, mit Staukasten & Liegefunktion, Liegeflache ca. 201 x 135 cm, 1388000100  3. Wohnlandschaft Stoff grau-braun, 
Recamiere rechts, Stellfläche ca. 278 x 187 cm, mit Staukasten & Liegefunktion, Liegefläche ca. 121 x 215 cm, seitenverkehrt 
bestellbar, 1337000300 4. Funktionsecke Stoff grau, seitenverkehrt bestellbar, Stellfläche ca. 172 x 283 cm, mit Liegefunktion und 
Staukasten, Liegefläche ca. 232 x 152 cm, 1342003900

1. Relaxsessel mit Hocker
grau, mit Relax-/Drehfunktion, 
B/H/T ca. 91/105/72 cm, 
Hocker B/H/T ca. 46/40/38 
cm, 1015182500
2. TV-Sessel
Lederoptik grau, auch Preis-
gleich in schwarz vorrätig, 
Aufstehhilfe, B/H/T ca. 76/88-
113/90 cm, 1015072501
3. TV-Sessel
Stoff braun, B/H/T ca. 
89/79-107/94-165 cm, 
1015121600

Funktionssofa
Stoff anthrazit, Stellmaß ca. 
202 x 72-95 x 87 cm, mit Staukasten 
& Liegefunktion, Liegefläche 
ca. 152 x 200 cm, 1342004200

Funktionssofa
Stoff grau, Kontrastnaht, Stellmaß 
ca. 194 x 77-87 x 89 cm, Liegefläche 
ca. 135 x 191 cm, 1342002700

1199.-
UVP* 1849.99

-35%

 Kaltschaum

 seitenverkehrt bestellbar

 2 Kopfstützen

Wohnlandschaft
Stoff grau-beige, Kaltschaum, Stellfläche ca. 216 x 270 cm, mit Liegefunktion,
mit Relaxrücken und Staukasten, Liegefläche ca. 120 x 203 cm, 1337000700

249.99
349.99

1

-28%

 Liegefunktion

 Staukasten

769.99
UVP* 1349.99

3

-42%

1 399.99
Dauerniedrigpreis

 elektrische Aufstehhilfe

R35-25  04 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

 belastbar bis ca. 110 kg

 Preisgleich in anthrazit vorrätig

EXTRA SPARTAGEEXTRA SPARTAGE
Jetzt die heißesten Schnäppchen sichern!51%

Jetzt bis zu

SPAREN
unter UVP*



bis max. 75 Zoll

bis max. 55 Zoll

bis max. 70 Zoll

bis max. 70 Zoll
bis max. 65 Zoll

1 419.99819.-UVP*

3 339.99719.-UVP*
4 349.99739.-UVP*

2 54.99129.-UVP*

Wohnprogramm weiß Hochglanz / Artisan Eiche Nachbildung

1

4

3

Highboardvitrine B ca. 99 cm, 1023014100
Wandboard B ca. 140 cm, 1023014400
Lowboard B ca. 163 cm, 1023014300
Standvitrine B ca. 67 cm, 1023014200 

 LED-Frontbeleuchtung

 Softclose

 Metallgriffe

319.-

 Metallgriffe

1

2

3

4

Wohnprogramm Artisan Eiche/Schwarzeiche NachbildungWohnprogramm Artisan Eiche Nachbildung, Anthrazit
169.99319.-

179.99339.-
34.9959.-

169.99

Stand-/Hängeelement B ca. 90 cm, 1254002200
Wandboard B ca. 120 cm, 1254001000
Lowboard B ca. 180 cm, 1254007400
Standvitrine B ca. 60 cm, 1254002300 

1

3
4

2
UVP*

UVP*
UVP*

UVP*

Garderobenprogramm Viking Oak Nachbildung

1 2

3

4

5

2

Wohnwand
Karlstadt Eiche Nachbildung, Albus,
B/H/T ca. 230/160/35 cm, 1345022900

219.99
-50 % UVP* 445.50

Mehrzweckschrank
Sonoma Eiche 
Nachbildung/weiß, 
B/H/T ca. 
120/191/42 cm, 
1023041900/+01

 je 229.99

Highboardvitrine B ca. 130 cm, 1023024500 
Wandboard B ca. 120 cm, 1023024700 
Lowboard B ca. 130 cm, 1023024600 
Standvitrine B ca. 77 cm, 1023024800 

Wohnprogramm Sandeiche Nachbildung, Edelstahlgriffe
1 419.99769.-UVP*

4 349.99659.-UVP*
3 169.99369.-UVP*
2 94.99159.-UVP*

339.99
UVP* 719.-

-52%

3
199.99

 269.99
-25%

3

209.99
UVP*  489.-

-57%

3179.99
UVP*  339.-

-46%

3

 Softclose

169.99
UVP*  369.-

-53%

3

 passende Beimöbel erhältlich

 Türdämpfer

 Metallgriffe

299.99599.-UVP*
59.99119.-UVP*

209.99489.-UVP* 

1
2
3
4 329.99689.-UVP*

Standvitrine B ca. 64 cm, 1023067900 
Wandboard B ca. 140 cm, 1023068100 
Lowboard B ca. 158 cm, 1023068000 
Highboardvitrine B ca. 101 cm, 1023068200 

1 499.99649.99

2 129.99189.99

3 199.99269.99

4 89.99129.99

5 329.99439.99

Kleiderschrank B ca. 75 cm, 1189006600
Paneel B ca. 88 cm, 1189006800 
Bank B ca. 91 cm, 1189006400
Spiegel B ca. 75 cm, 1189006300 
Kommode B ca. 75 cm, 1189006700

3

2

1

4

 Metallgriffe

 inkl. Beleuchtung

1 2

4

3

Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! 07

 belastbar bis ca. 140 kg

Kommode Betonoptik/weiß oder Old Wood Vintage 
Nachbildung/Betonoptik, B/H/T ca. 125/96/41 cm, 
1023012803/+04

 in weiteren Farben erhältlich

je189.99
-61 % UVP*  499.-

Wohnprogramm Artisan Eiche Nachbildung, Anthrazit
1

3
4

2

99.99
UVP*  203.99

-50%

49.99
 64.99

-23%

4

3

5

 auch in Weiß/Anthrazit erhältlich

Badprogramm
Artisan Eiche Nachbildung/anthrazit

Hochschrank 
B ca. 40 cm, 1017026500

1
149.99

173.-UVP *

Spiegelschrank 
B ca. 70 cm, 1017026400

2
189.99

244.-UVP *

Hängeschrank B ca. 40 cm, 
1017026800

4
64.99

83.-UVP *

Unterschrank 
B ca. 40 cm, 1017026600

5
119.99

145.-UVP *

1
2

139.99
UVP*  169.--17 %

3

Waschbeckenunterschrank 
B ca. 70 cm, 1017026300 139.99

169.-UVP *3

4)

 169.99
UVP*  389.-

-56%

Mehrzweckschrank
Sonoma Eiche 
Nachbildung/weiß, 
B/H/T ca. 
120/191/42 cm, 
1023041900/+01

 je 229.99
UVP*  589.-

-60%

Armlehnstuhl
Gestell Metall schwarz, 

Bezug Webstoff 
anthrazit,

1015267800
 drehbar

Schwingstuhl
Gestell alufarben,
Bezug Lederoptik

schwarz,1015080900

Stuhl
Gestell verchromt, 

Bezug Lederoptik latte, 
1015124000

 Federkern

Schwingstuhl
Gestell Metall 

Edelstahloptik, Bezug 
Webstoff anthrazit, 

0405026900
 belastbar bis ca. 140 kg

149.99
199.99

-25%

59.99
Dauerniedrigpreis

Esstisch
Sonoma Eiche Nachbildung, ca. 
110 x 70 cm, 0405021803

 ausziehbar auf ca. 150 cm

159.99
-37 % UVP*  253.99

Sideboard
Betonoptik, weiß 
Hochglanz, 3 Schubkästen, 2 Einlegeböden, ohne 
Deko, B/H/T ca. 147,3/88,1/34 cm, 1023085400

 6 Einlegeböden

R35-25  06 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

61%
Jetzt bis zu

SPAREN
unter UVP*

H   TH   TOO
SALESALE

0%
für 3-10 Monate

ZINS

4)

weitere Beimöbel erhältlich



bis max. 75 Zoll

bis max. 55 Zoll

bis max. 70 Zoll

bis max. 70 Zoll
bis max. 65 Zoll

1 419.99819.-UVP*

3 339.99719.-UVP*
4 349.99739.-UVP*

2 54.99129.-UVP*

Wohnprogramm weiß Hochglanz / Artisan Eiche Nachbildung

1

4

3

Highboardvitrine B ca. 99 cm, 1023014100
Wandboard B ca. 140 cm, 1023014400
Lowboard B ca. 163 cm, 1023014300
Standvitrine B ca. 67 cm, 1023014200 

 LED-Frontbeleuchtung

 Softclose

 Metallgriffe

319.-

 Metallgriffe

1

2

3

4

Wohnprogramm Artisan Eiche/Schwarzeiche NachbildungWohnprogramm Artisan Eiche Nachbildung, Anthrazit
169.99319.-

179.99339.-
34.9959.-

169.99

Stand-/Hängeelement B ca. 90 cm, 1254002200
Wandboard B ca. 120 cm, 1254001000
Lowboard B ca. 180 cm, 1254007400
Standvitrine B ca. 60 cm, 1254002300 

1

3
4

2
UVP*

UVP*
UVP*

UVP*

Garderobenprogramm Viking Oak Nachbildung

1 2

3

4

5

2

Wohnwand
Karlstadt Eiche Nachbildung, Albus,
B/H/T ca. 230/160/35 cm, 1345022900

219.99
-50 % UVP* 445.50

Mehrzweckschrank
Sonoma Eiche 
Nachbildung/weiß, 
B/H/T ca. 
120/191/42 cm, 
1023041900/+01

 je 229.99

Highboardvitrine B ca. 130 cm, 1023024500 
Wandboard B ca. 120 cm, 1023024700 
Lowboard B ca. 130 cm, 1023024600 
Standvitrine B ca. 77 cm, 1023024800 

Wohnprogramm Sandeiche Nachbildung, Edelstahlgriffe
1 419.99769.-UVP*

4 349.99659.-UVP*
3 169.99369.-UVP*
2 94.99159.-UVP*

339.99
UVP* 719.-

-52%

3
199.99

 269.99
-25%

3

209.99
UVP*  489.-

-57%

3179.99
UVP*  339.-

-46%

3

 Softclose

169.99
UVP*  369.-

-53%

3

 passende Beimöbel erhältlich

 Türdämpfer

 Metallgriffe

299.99599.-UVP*
59.99119.-UVP*

209.99489.-UVP* 

1
2
3
4 329.99689.-UVP*

Standvitrine B ca. 64 cm, 1023067900 
Wandboard B ca. 140 cm, 1023068100 
Lowboard B ca. 158 cm, 1023068000 
Highboardvitrine B ca. 101 cm, 1023068200 

1 499.99649.99

2 129.99189.99

3 199.99269.99

4 89.99129.99

5 329.99439.99

Kleiderschrank B ca. 75 cm, 1189006600
Paneel B ca. 88 cm, 1189006800 
Bank B ca. 91 cm, 1189006400
Spiegel B ca. 75 cm, 1189006300 
Kommode B ca. 75 cm, 1189006700

3

2

1

4

 Metallgriffe

 inkl. Beleuchtung

1 2

4

3
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 belastbar bis ca. 140 kg

Kommode Betonoptik/weiß oder Old Wood Vintage 
Nachbildung/Betonoptik, B/H/T ca. 125/96/41 cm, 
1023012803/+04

 in weiteren Farben erhältlich

je189.99
-61 % UVP*  499.-

Wohnprogramm Artisan Eiche Nachbildung, Anthrazit
1

3
4

2

99.99
UVP*  203.99

-50%

49.99
 64.99

-23%

4

3

5

 auch in Weiß/Anthrazit erhältlich

Badprogramm
Artisan Eiche Nachbildung/anthrazit

Hochschrank 
B ca. 40 cm, 1017026500

1
149.99

173.-UVP *

Spiegelschrank 
B ca. 70 cm, 1017026400

2
189.99

244.-UVP *

Hängeschrank B ca. 40 cm, 
1017026800

4
64.99

83.-UVP *

Unterschrank 
B ca. 40 cm, 1017026600

5
119.99

145.-UVP *

1
2

139.99
UVP*  169.--17 %

3

Waschbeckenunterschrank 
B ca. 70 cm, 1017026300 139.99

169.-UVP *3

4)

 169.99
UVP*  389.-

-56%

Mehrzweckschrank
Sonoma Eiche 
Nachbildung/weiß, 
B/H/T ca. 
120/191/42 cm, 
1023041900/+01

 je 229.99
UVP*  589.-

-60%

Armlehnstuhl
Gestell Metall schwarz, 

Bezug Webstoff 
anthrazit,

1015267800
 drehbar

Schwingstuhl
Gestell alufarben,
Bezug Lederoptik

schwarz,1015080900

Stuhl
Gestell verchromt, 

Bezug Lederoptik latte, 
1015124000

 Federkern

Schwingstuhl
Gestell Metall 

Edelstahloptik, Bezug 
Webstoff anthrazit, 

0405026900
 belastbar bis ca. 140 kg

149.99
199.99

-25%

59.99
Dauerniedrigpreis

Esstisch
Sonoma Eiche Nachbildung, ca. 
110 x 70 cm, 0405021803

 ausziehbar auf ca. 150 cm

159.99
-37 % UVP*  253.99

Sideboard
Betonoptik, weiß 
Hochglanz, 3 Schubkästen, 2 Einlegeböden, ohne 
Deko, B/H/T ca. 147,3/88,1/34 cm, 1023085400

 6 Einlegeböden

R35-25  06 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

61%
Jetzt bis zu

SPAREN
unter UVP*

H   TH   TOO
SALESALE

0%
für 3-10 Monate

ZINS

4)

weitere Beimöbel erhältlich



349.99
Dauerniedrigpreis

249.99
UVP*  452.30

-44%

399.99
UVP*  665.-

-39%

219.99
Preishit

-26%

199.99
Dauerniedrigpreis

Drehtürenschrank weiß/Sonoma 
Eiche Nachbildung, 2 Schubkästen, 
Spiegeltür, 3-türig, B/H/T ca. 
120/197/55 cm, 1345010700

Schwebetürenschrank
weiß, 2-türig, B/H/T ca. 
170/191/61 cm, 1023034000

 Wechselbauchbinde

Schwebetürenschrank
weiß/Absatz Karlstad Eiche Ripardo 
Nachbildung, 2-türig, B/H/T ca. 
170/196/59 cm, 1183002400

Schwebetürenschrank grau metallic/
Appenzeller Fichte Nachbildung, 
Spiegeltür, 2-türig, B/H/T ca. 
175/210/58 cm, 1345000300

Drehtürenschrank
Alpinweiß/grau-metallic, 4-türig,
4 Schubkästen, B/H/T ca. 187/194/53 cm, 
0194035200

Schranksystem
B/H/T ca. 47/239/64 cm, 
0194014000

• 3 Höhen – ca. 201, 226 oder 239 cm
• 2 Tiefen – ca. 45 oder 64 cm
• Große Auswahl an Front- & Korpusfarben

Preisbeispiel
579.99

463.99
-20 %

ohne Lattenrost, 
Matratze & Deko

elegantes Schlafzimmer
Korpus Schlammeiche Nachbildung/Front 

Schwarzeiche Nachbildung kombiniert 
mit Schlammeiche Nachbildung

1 Sideboard 1-türig mit 
4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 162/106/42 cm, 
1023035100

279.99749.-UVP *

1

2 Schwebetürenschrank
2-türig, B/H/T ca. 
270/210/61 cm, 
1023034500

599.991379.-UVP *

2

5 Sitzbank
mit Stauraum, 
B/H/T ca. 185/54/35 cm, 
1023034800

199.99359.-UVP *

5

359.-

4 Bettanlage
inkl. Nachtkonsolen und 
Lichtleiste im Kopfteil, 
Liegefläche ca. 180 x 
200 cm, Furnika S52643, 
1023034600

599.991169.-UVP *

4

1169.-

3 passendes Passepartout
inkl. Beleuchtung, Furnika 
S52569,1023035600

179.99409.-UVP *

3

2 599.99
UVP* 1379.--56%

4 599.99
UVP* 1169.--48%

passendes 2er-Set Einlegeböden
1183011800 29.9949.-UVP *

4

2
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4

3

09Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! 09Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise!

20% auf dieses Schranksystem

649.99
Dauerniedrigpreis

649.99
Dauerniedrigpreis

HOT SALEHOT SALE
Preis-Hit

89.99

Beispiele der Kopf- und Fußteile - 
weitere Ausführungen erhältlich

Boxspringbett 
grau, Federkernmatratze, mit Topper, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Liegehöhe ca. 60 cm, 
1206001300

Metallbett 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, mit Metall-Lattenrost, 
ohne Matratze & Kissen, 1015028700

Boxspringbett
grau, Federkernmatratze, mit Bettkasten & Topper, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Liegehöhe ca. 57 cm, 
1206002000

Boxspringbettsystem
grau, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Kissen & Plaid gegen Aufpreis
erhältlich, 1334005300

Schlafzimmer
Sonoma Eiche Nachbildung/weiß, ohne Deko

 2 Spiegeltüren

 4-türig

 2 Nachtkonsolen

Drehtürenschrank
B/H/T ca. 
228/213/59 cm, 
1183007200

ohne Lattenrahmen, 
Matratze und Deko

299.99
Dauerniedrigpreis

erhältlich in den Größen: ca. 90 x 200 cm, 
ca. 100 x 200 cm, ca. 120 x 200 cm, ca. 140 x 200 cm, 
ca. 160 x 200 cm, ca. 180 x 200 cm, ca. 200 x 200 cm

• Bettkasten oder Motor möglich
• 5 Füße & 5 Kopfteile 
•  verschiedene Größen, Farben & Matratzen
• Überlängen erhältlich

Preisbeispiel
1799.-

1439.-
-20 %

Schlafzimmer
Sonoma Eiche Nachbildung/weiß, ohne Deko

 2 Spiegeltüren

 4-türig

 2 Nachtkonsolen

Bettanlage
Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, 
1183007300

ohne Lattenrahmen, 
Matratze und Deko

149.99
Dauerniedrigpreis

599.99
Dauerniedrigpreis

Boxspringbett
anthrazit, Federkernmatratze, Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, Liegehöhe ca. 53 cm, ohne Kissen und 
Plaid, Topper gegen Aufpreis erhältlich, 1366013200

R35-25 08 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

20%

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

56%
Jetzt bis zu

SPAREN
unter UVP*

20%
auf dieses 

Boxspringbettsystem

in verschiedenen Farben gegen geringen Aufpreis erhältlich



349.99
Dauerniedrigpreis

249.99
UVP*  452.30

-44%

399.99
UVP*  665.-

-39%

219.99
Preishit

-26%

199.99
Dauerniedrigpreis

Drehtürenschrank weiß/Sonoma 
Eiche Nachbildung, 2 Schubkästen, 
Spiegeltür, 3-türig, B/H/T ca. 
120/197/55 cm, 1345010700

Schwebetürenschrank
weiß, 2-türig, B/H/T ca. 
170/191/61 cm, 1023034000

 Wechselbauchbinde

Schwebetürenschrank
weiß/Absatz Karlstad Eiche Ripardo 
Nachbildung, 2-türig, B/H/T ca. 
170/196/59 cm, 1183002400

Schwebetürenschrank grau metallic/
Appenzeller Fichte Nachbildung, 
Spiegeltür, 2-türig, B/H/T ca. 
175/210/58 cm, 1345000300

Drehtürenschrank
Alpinweiß/grau-metallic, 4-türig,
4 Schubkästen, B/H/T ca. 187/194/53 cm, 
0194035200

Schranksystem
B/H/T ca. 47/239/64 cm, 
0194014000

• 3 Höhen – ca. 201, 226 oder 239 cm
• 2 Tiefen – ca. 45 oder 64 cm
• Große Auswahl an Front- & Korpusfarben

Preisbeispiel
579.99

463.99
-20 %

ohne Lattenrost, 
Matratze & Deko

elegantes Schlafzimmer
Korpus Schlammeiche Nachbildung/Front 

Schwarzeiche Nachbildung kombiniert 
mit Schlammeiche Nachbildung

1 Sideboard 1-türig mit 
4 Schubkästen, B/H/T 
ca. 162/106/42 cm, 
1023035100

279.99749.-UVP *

1

2 Schwebetürenschrank
2-türig, B/H/T ca. 
270/210/61 cm, 
1023034500

599.991379.-UVP *

2

5 Sitzbank
mit Stauraum, 
B/H/T ca. 185/54/35 cm, 
1023034800

199.99359.-UVP *

5

359.-

4 Bettanlage
inkl. Nachtkonsolen und 
Lichtleiste im Kopfteil, 
Liegefläche ca. 180 x 
200 cm, Furnika S52643, 
1023034600

599.991169.-UVP *

4

1169.-

3 passendes Passepartout
inkl. Beleuchtung, Furnika 
S52569,1023035600

179.99409.-UVP *

3

2 599.99
UVP* 1379.--56%

4 599.99
UVP* 1169.--48%

passendes 2er-Set Einlegeböden
1183011800 29.9949.-UVP *

4

2
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09Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! 09Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise!

20% auf dieses Schranksystem

649.99
Dauerniedrigpreis

649.99
Dauerniedrigpreis

HOT SALEHOT SALE
Preis-Hit

89.99

Beispiele der Kopf- und Fußteile - 
weitere Ausführungen erhältlich

Boxspringbett 
grau, Federkernmatratze, mit Topper, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Liegehöhe ca. 60 cm, 
1206001300

Metallbett 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, mit Metall-Lattenrost, 
ohne Matratze & Kissen, 1015028700

Boxspringbett
grau, Federkernmatratze, mit Bettkasten & Topper, 
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Liegehöhe ca. 57 cm, 
1206002000

Boxspringbettsystem
grau, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Kissen & Plaid gegen Aufpreis
erhältlich, 1334005300

Schlafzimmer
Sonoma Eiche Nachbildung/weiß, ohne Deko

 2 Spiegeltüren

 4-türig

 2 Nachtkonsolen

Drehtürenschrank
B/H/T ca. 
228/213/59 cm, 
1183007200

ohne Lattenrahmen, 
Matratze und Deko

299.99
Dauerniedrigpreis

erhältlich in den Größen: ca. 90 x 200 cm, 
ca. 100 x 200 cm, ca. 120 x 200 cm, ca. 140 x 200 cm, 
ca. 160 x 200 cm, ca. 180 x 200 cm, ca. 200 x 200 cm

• Bettkasten oder Motor möglich
• 5 Füße & 5 Kopfteile 
•  verschiedene Größen, Farben & Matratzen
• Überlängen erhältlich

Preisbeispiel
1799.-

1439.-
-20 %

Schlafzimmer
Sonoma Eiche Nachbildung/weiß, ohne Deko

 2 Spiegeltüren

 4-türig

 2 Nachtkonsolen

Bettanlage
Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, 
1183007300

ohne Lattenrahmen, 
Matratze und Deko

149.99
Dauerniedrigpreis

599.99
Dauerniedrigpreis

Boxspringbett
anthrazit, Federkernmatratze, Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, Liegehöhe ca. 53 cm, ohne Kissen und 
Plaid, Topper gegen Aufpreis erhältlich, 1366013200

R35-25 08 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

20%

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

56%
Jetzt bis zu

SPAREN
unter UVP*

20%
auf dieses 

Boxspringbettsystem

in verschiedenen Farben gegen geringen Aufpreis erhältlich



22.99
  34.99-34%

12.99
  UVP*  27.95-53%

Jersey Spannbettlaken
50% Baumwolle/50% PES, 
ca. 100 x 200 cm, 0450004100

61%
Jetzt bis zu

SPAREN
unter UVP*

12.99
Dauerniedrigpreis

je 89.99
129.99

-30%

XXL-Aufbewahrungsbox
PP, transparent, dauerhafte 

Belüftung dank 
Air-Control-System, 

B/H/T ca. 59/39/35 cm, 
ca. 52 l, 2798000206

0.99

je 6.99
9.99

-30%

EXTRA SPARTAGEEXTRA SPARTAGE
Jetzt die heißesten Schnäppchen sichern!

Staubwedel
Bunt, Griff Kunststoff schwarz, 

Länge ca. 62cm,
1015135200

 4er-Set

Becherset
Kristallglas, durchgefärbtes Glas, 
ca. 260 ml oder 350 ml, 
2886000400

Longdrinkgläser-Set
2886000401
UVP *    32.95          14.99

Geschirrtrockenkorb
abnehmbares Tablett, ca. 39,5 x 
39,5 x 8 cm, 2798003600/+01

Eimer
Polypropylen, nordic grey & blue, 5 l, 
2798001100/+01

UVP * 1.992.9910 l, 2798001200/+01

je 0.99
-60 % UVP*  2.49

Abfallsammler
Polypropylen, 

ca. 16 l, B/H/T 
ca. 33/25/40 cm, 

1002003000

mit Deckel

24.99
UVP*  32.40

-22%

12.99
UVP*  19.99

-35%

LED-RGB-
Deckenleuchte
Nachtlicht, Memory-
funktion, 33 W/3500 
lm, CCT 3000-6000 K, RGB Backlight, 
Ø ca. 40 cm, 1015082200

 dimmbar

LED-Deckenleuchte
RL, Kunststoff, inkl. LED-Modul 12 W 
/960 lm, Ø ca. 28 cm, 2582013600

LED-Deckenleuchte
FSM, Metall/Kunststoff, 

Gesamtleistung 39 W/4200 lm, 
L/B ca. 76 x 37 cm, 1015265900

 Leuchtelemente schwenkbar

Sprudelsäule
RL, mit LED-

Farbwechsler, 
inkl. Deko-Fische, 
Höhe ca. 130 cm, 

2582002100

 LED-Leuchtmittel empfohlen

Stehleuchte
FSM, Gestell Metall/

Schirm Papier, 1x 
E27 max. 40 W, mit 

Fußschalter, Höhe ca. 
115 cm, 1015049300

Tischleuchte
RL, Keramikfuß, Stoffschirm, 

1x E14 max. 28 W, Höhe ca. 20 cm, 
2582017200/+01

39.99
  49.99-20%

89.99
  99.99-10%

je 11.99
UVP*  18.99

-36%

auch in grau erhältlich

Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! 11Alle Leuchten ohne Leuchtmittel soweit nicht anders angegeben.

H   TH   TOO
SALESALE

Microfaser-Bettwäsche 100% PES, ca. 
135 x 200 + 80 x 80 cm, 0450001311/+47, 0450003307

 mit Reißverschluss

 große Dessinauswahl

Renforce-Bettwäsche 100% PES, 
ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm, 0450004301/+10/+15

Jersey Spannbettlaken
50% Baumwolle/50% PES, 
ca. 100 x 200 cm, 0450004100

je 4.99
-50 % UVP*  9.99

Ösenvorhang
100% PES, ca. 140 x 235 cm, 2353061800/+01-02

 halbtransparent

auch in ca. 140 x 175 cm erhältlich

Schlaufenschal 100% PES, farblich sortiert,
7 Schlaufen, ca. 135 x 245 cm, 2353014200

 2er-Pack

 viele attraktive Farben

alle Farben zum selben Preis

je 6.99
UVP* 15.99-56%

je 7.99
UVP* 14.99-46%

je 14.99
UVP* 23.99-37%

ab 7.99
  UVP* 21.99

Stilgarnitur
verschiedene Farben 
und Aus-führungen, 
inkl. Zubehör, ca. 
130–240 cm, 
222353042500/+01, 
2353105400

4-Jahreszeiten-
Steppbett

Bezug 100% PES, 
2 Betten einzeln 
oder zusammen 

verwendbar, 
ca. 135 x 200 cm, 

2688003005

 Füllung: Silikon 
Hohlfaser

 bei 95°C waschbar

 mit Reißverschluss

 auch in Komfortgröße erhältlich

viele verschiedene Dessins

14.99
UVP*  34.99

-57%

je 14.99
UVP* 33.99-55%

 ca. 40 x 130 cm

Plissee
Crash-Optik, uni, 100% PES, 2353055200

 verschiedene Größen & Ausführungen

je 4.99
-61 % UVP*  12.99

Microfaser-Decke
100% PES, ca. 220 x 240 cm, 
2353004207/+08-14

 XXL-Größe

je 17.99
-40 % UVP*  29.99

R35-25  10 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.



22.99
  34.99-34%

12.99
  UVP*  27.95-53%

Jersey Spannbettlaken
50% Baumwolle/50% PES, 
ca. 100 x 200 cm, 0450004100

61%
Jetzt bis zu

SPAREN
unter UVP*

12.99
Dauerniedrigpreis

je 89.99
129.99

-30%

XXL-Aufbewahrungsbox
PP, transparent, dauerhafte 

Belüftung dank 
Air-Control-System, 

B/H/T ca. 59/39/35 cm, 
ca. 52 l, 2798000206

0.99

je 6.99
9.99

-30%

EXTRA SPARTAGEEXTRA SPARTAGE
Jetzt die heißesten Schnäppchen sichern!

Staubwedel
Bunt, Griff Kunststoff schwarz, 

Länge ca. 62cm,
1015135200

 4er-Set

Becherset
Kristallglas, durchgefärbtes Glas, 
ca. 260 ml oder 350 ml, 
2886000400

Longdrinkgläser-Set
2886000401
UVP *    32.95          14.99

Geschirrtrockenkorb
abnehmbares Tablett, ca. 39,5 x 
39,5 x 8 cm, 2798003600/+01

Eimer
Polypropylen, nordic grey & blue, 5 l, 
2798001100/+01

UVP * 1.992.9910 l, 2798001200/+01

je 0.99
-60 % UVP*  2.49

Abfallsammler
Polypropylen, 

ca. 16 l, B/H/T 
ca. 33/25/40 cm, 

1002003000

mit Deckel

24.99
UVP*  32.40

-22%

12.99
UVP*  19.99

-35%

LED-RGB-
Deckenleuchte
Nachtlicht, Memory-
funktion, 33 W/3500 
lm, CCT 3000-6000 K, RGB Backlight, 
Ø ca. 40 cm, 1015082200

 dimmbar

LED-Deckenleuchte
RL, Kunststoff, inkl. LED-Modul 12 W 
/960 lm, Ø ca. 28 cm, 2582013600

LED-Deckenleuchte
FSM, Metall/Kunststoff, 

Gesamtleistung 39 W/4200 lm, 
L/B ca. 76 x 37 cm, 1015265900

 Leuchtelemente schwenkbar

Sprudelsäule
RL, mit LED-

Farbwechsler, 
inkl. Deko-Fische, 
Höhe ca. 130 cm, 

2582002100

 LED-Leuchtmittel empfohlen

Stehleuchte
FSM, Gestell Metall/

Schirm Papier, 1x 
E27 max. 40 W, mit 

Fußschalter, Höhe ca. 
115 cm, 1015049300

Tischleuchte
RL, Keramikfuß, Stoffschirm, 

1x E14 max. 28 W, Höhe ca. 20 cm, 
2582017200/+01

39.99
  49.99-20%

89.99
  99.99-10%

je 11.99
UVP*  18.99

-36%

auch in grau erhältlich

Jeder Artikel nur solange Vorrat reicht, ohne Deko!  Alle Preise sind Abholpreise! 11Alle Leuchten ohne Leuchtmittel soweit nicht anders angegeben.

H   TH   TOO
SALESALE

Microfaser-Bettwäsche 100% PES, ca. 
135 x 200 + 80 x 80 cm, 0450001311/+47, 0450003307

 mit Reißverschluss

 große Dessinauswahl

Renforce-Bettwäsche 100% PES, 
ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm, 0450004301/+10/+15

Jersey Spannbettlaken
50% Baumwolle/50% PES, 
ca. 100 x 200 cm, 0450004100

je 4.99
-50 % UVP*  9.99

Ösenvorhang
100% PES, ca. 140 x 235 cm, 2353061800/+01-02

 halbtransparent

auch in ca. 140 x 175 cm erhältlich

Schlaufenschal 100% PES, farblich sortiert,
7 Schlaufen, ca. 135 x 245 cm, 2353014200

 2er-Pack

 viele attraktive Farben

alle Farben zum selben Preis

je 6.99
UVP* 15.99-56%

je 7.99
UVP* 14.99-46%

je 14.99
UVP* 23.99-37%

ab 7.99
  UVP* 21.99

Stilgarnitur
verschiedene Farben 
und Aus-führungen, 
inkl. Zubehör, ca. 
130–240 cm, 
222353042500/+01, 
2353105400

4-Jahreszeiten-
Steppbett

Bezug 100% PES, 
2 Betten einzeln 
oder zusammen 

verwendbar, 
ca. 135 x 200 cm, 

2688003005

 Füllung: Silikon 
Hohlfaser

 bei 95°C waschbar

 mit Reißverschluss

 auch in Komfortgröße erhältlich

viele verschiedene Dessins

14.99
UVP*  34.99

-57%

je 14.99
UVP* 33.99-55%

 ca. 40 x 130 cm

Plissee
Crash-Optik, uni, 100% PES, 2353055200

 verschiedene Größen & Ausführungen

je 4.99
-61 % UVP*  12.99

Microfaser-Decke
100% PES, ca. 220 x 240 cm, 
2353004207/+08-14

 XXL-Größe

je 17.99
-40 % UVP*  29.99

R35-25  10 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.



Nur solange 
der Vorrat reicht!

Meine Highlights 

zum absoluten

Sparpreis!

je 4.99
6.99

-28%

Tisch-Set
Bezug Textilene grau, Gestell Stahl, Glasplatte, Stuhl 
B/H/T ca. 56/87/63 cm, Tisch Ø/H ca. 80/70 cm, 
Schirm Ø/H ca. 210/202 cm, 1015181100

Hollywoodschaukel
Gestell Stahl 
grau/dunkelgrau, Dach & Polster PES, 
B/H/T ca. 170/153/110 cm, 1015169301

 4-teilig

Loungegarnitur
Polyrattan, Stahlgestell pulverbeschichtet 
braun, Glasplatte schwarz, 1015251100

inkl. Sitzkissen

Tisch belastbar bis ca. 60 kg

Stuhl belastbar bis ca. 120 kg

Gartenstuhl
Bezug Textilene, Gestell Stahl 
pulverbeschichtet, B/H/T ca. 
55,5/107/68 cm, 1015179900

 belastbar bis ca. 110 kg

Stuhl
Bezug PES, 
Seilgeflecht grau, Gestell Stahl, 
pulverbeschichtet schwarz, B/H/T 
ca. 57/90/60 cm, 1015181800

34.99
UVP*  79.99

-56%

149.99
UVP*  299.99

-50%

179.99
UVP*  599.99

-70%149.99
UVP*  299.99

-50%

59.99
UVP*  169.99

-64%

Solar-LED-Tischleuchte Kunst-
stoff, farblich sortiert, 0,06 W 
LED-Modul, 1x1 lm, D/H ca. 
12,5/26 cm, 1015220300

Solar-LED-Erdspieß
Edelstahl/Kunststoff, LED, 
IP44, ca. 31 cm, 1015218300

je 1.49
1.99

-25%

 Fernbedienung

LED-Lichtband
FSM, ca. 5 m, mit 
Farbwechsel, kürz- und 
wiederverbindbar, 
1015182002

Kochtopf Set
Aluguss, 3x Topf Ø ca. 16-24 cm, 1x Pfanne mit Glasdeckel 
Ø ca. 24 cm, 1x Kasserolle Ø ca. 16 cm, 1x Pfanne Ø ca. 
24 cm, 3x Schwamm, 2x Stapelschutz, 1015208500

 15-teilig

Umzugskarton
B/H/T ab ca. 59/34/35 cm, 1017040700

 ca. 69,5 l Fassungsvermögen

Doppelrollo
100% PES, mit Blende, zum Anbohren 
oder Klemmen, 2353015704

 ca. 45 x 160 cm

 verfügbar in den Breiten 
ca. 45, 60, 80, 100 & 120 cm

Lichtdurchlässigkeit individuell einstellbar

ab 9.99
UVP*  21.49

TOP
2

14.99
-40 % 24.99

TOP
1

69.99
-41 % 119.99

TOP
3

2.99
3.29

TOP
4

4) Finanzierung zu einem speziellen festen Sollzinssatz von 0%.(1)(2) Beispiel: 10 Monatsraten x 75,00 EUR = 750,00 EUR; spezieller fester Sollzinssatz 0%; Kreditkosten = 0 EUR. Abhängig vom Kaufpreis Ihres Produkts :
Ab 75,00 EUR (3x) und bis zu 5.000,00 EUR (18x).1)2) Vorbehaltlich der Annahme durch BUY WAY PERSONAL FINANCE SA, Kreditgeber (EZB 0400 282 277 - RPM Bruxelles - FSMA 019542a - IBAN BE03 3101 2966 
9484 - Boulevard Baudouin 29 bte 2, 1000 Bruxelles und ROLLER LUXEMBOURG SA, Kreditvermittler, der als Alleinvertreter mit Zeichnungsbefugnis agiert (RCS B29484 - IBAN LU06 0030679988520000 - Route 
d‘Arlon 2, 8008 Strassen) 1). Repräsentatives Beispiel: KREDITÖFFNUNG MIT LÄNGERER LAUFZEIT UNBESCHRIEBENER Kredit in Höhe von 1.500,00 € zu einem JAHRESGESCHÄFTSZINS von 21,50%, davon 0,20% des 
geliehenen Kapitals pro Monat als Kartengebühr (VARIABLER Sollzinssatz von 18,66%). Diese Krediteröffnung beinhaltet eine Option, die nur vom 01.05.2024 bis zum 30.04.2025 in den Verkaufsstellen von ROLLER 
LUXEMBOURG SA zu einem speziellen festen Sollzinssatz von 0% gültig ist und in festen monatlichen Raten zurückgezahlt werden kann.2)  Repräsentatives Beispiel: Für einen ZEITVERKAUF über einen Gesamtbetrag 
von 1.500,00 EUR und eine Laufzeit von 10 MONATEN zu einem JÄHRLICHEN EFFEKTIVEN GESAMTZINS von 0% (= FESTER Sollzinssatz), gültig vom 01.05.2024 bis zum 31.12.2025, zahlen 
Sie 10 Monatsraten à 150,00 EUR, d. h. einen Gesamtbetrag von 1.500,00 EUR. Inserent / Verantwortlicher Herausgeber: ROLLER LUXEMBOURG SA. Achtung Geld leihen kostet auch Geld!

TELEFONISCHE BERATUNG:  00352/254737-1 
(Erreichbar Montag bis Samstag von 10.00 -18.00 Uhr)

00352/278756-14 
(Erreichbar Sonntag von 13.00 -17.00 Uhr)

*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.    Alle Leuchten ohne Leuchtmittel soweit nicht anders angegeben.

Unseren aktuellen
Online-Prospekt mit 

noch mehr Angeboten 
findest du auf 

roller.lu.

2, route d’Arlon
L-8008 Strassen

Tél. +352 25 47 37-1

STRASSEN

Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag 10 - 19 Uhr

Samstag 9 - 18 Uhr

Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag 10 - 19 Uhr

Samstag 9 - 18 Uhr

Z.I. Lëtzebuerger Heck
L-3844 Foetz

Tél. +352 24 55 91 95

FOETZ

Öffnungszeiten: 
Montag bis Freitag 10 - 19 Uhr

Samstag 9 - 18 Uhr, Sonntag 13 - 17 Uhr

WEMPERHARDT
19,op der Haart 

 L-9999 Wemperhardt
Tel. +352 27 87 56-1

ROLLER Luxemburg S.A. / 2, route d´Arlon / L-8008 Strassen / Responsable: Vitali Laichner  / www.roller.luR35-25 Lux  12 R3
52
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